

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
**ПРАКТИКУМ ЗІ СПОРТИВНОГО УДОСКОНАЛЕННЯ В ОБРАНІЙ ВИДІ
 СПОРТУ**
 Веслувальний спорт

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС54
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності базових професійно-педагогічних знань, вмінь та навичок, які забезпечують теоретичну та практичну підготовку тренера з виду спорту (веслування академічного, веслування на байдарках і каное, веслувального слалому, веслування на човнах «Дракон», вітрильного спорту, вейкбордингу); створюють умови, наближені до практичної професійної діяльності; забезпечують творчий розвиток особистості майбутнього тренера, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: розвиток силових спроможностей та основні напрямки силової підготовки веслувальників, розвиток швидкісних спроможностей у спортсменів-веслувальників, розвиток витривалості веслувальників, розвиток гнучкості та координаційних спроможностей веслувальників. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>ЗК4 Здатність працювати в команді ЗК5 Здатність планувати та управляти часом ЗК6 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово ЗК10 Здатність бути критичним і самокритичним ЗК11 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) ЗК12 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях ФК2 Здатність проводити тренування та супроводження участі спортсменів у змаганнях.</p>

	<p>ФК12 Здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар</p> <p>ФК14 Здатність до безперервного професійного розвитку</p> <p>ФКС15 Здатність до розуміння особливостей тренерської діяльності в обраному виді спорту</p> <p>ФКС16 Здатність застосовувати знання про мету, завдання, принципи, засоби, методи та структуру підготовки спортсменів в обраному виді спорту</p> <p>ФКС17 Здатність залучати дітей до занять обраним видом спорту, здійснювати планування та реалізацію тренувального процесу на першій стадії багаторічної підготовки спортсменів в обраному виді спорту</p> <p>ФКС18 Здатність організовувати та проводити спортивні заходи з обраного виду спорту</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>На першому (бакалаврському) рівні вищої освіти успішне опанування навчальною дисципліною «Теорія та методика тренерської діяльності в обраному виді спорту»</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Кафедра водних видів спорту</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Русанова О.М.</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023р.</p>

Практикум зі спортивного вдосконалення в обраному виді
(гімнастика спортивна)
назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	017 ФКіС
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Програма вивчення навчальної дисципліни складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалавра. Вивчення цієї дисципліни на першому курсі є основним засобом розвитку і вдосконалення фізичних якостей та здібностей, які необхідні спортсмену для досягнення високої спортивної майстерності в обраному виді спорту.</p> <p>Предметом вивчення навчальної дисципліни «Практикум зі спортивного вдосконалення в обраному виді спорту (гімнастика спортивна)» є система специфічних вправ і методичних прийомів, які застосовуються з метою поглибленого розвитку і вдосконалення рухових якостей, надбання життєво необхідних навиків прикладного характеру, розв'язання завдань технічної і морально-вольової підготовки з урахуванням специфіки обраного виду спорту. Дякуючи доступності, ефективності та емоційності вправ на заняттях з гімнастики спортивної, найкращим чином вирішуються численні завдання, які є типові для фізичного виховання в цілому.</p> <p>Програма навчальної дисципліни складається з таких тем: ознайомлення студентів курсу – «Практикум зі спортивного вдосконалення в обраному виді спорту» з правилами змагань; загальні основи методики навчання вправам спортивної гімнастики; пріоритетні спрямування підготовки гімнастів на початковому етапі;</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність до організації навчально-тренувального процесу, здатність працювати у команді, здатність планувати та управляти часом, здатність зміцнювати здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя, здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар, здатність до постійного безперервного професійного розвитку, здатність</p>

	застосовувати знання про мету, завдання, принципи, засоби, методи та структуру підготовки спортсменів в обраному виді спорту, здатність залучати дітей до занять обраним видом спорту, здійснювати планування та реалізацію тренувального процесу на першій стадії багаторічної підготовки спортсменів в обраному виді спорту
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	успішне опанування такими навчальними дисциплінами: практикум зі спортивної підготовки в обраному виді спорту (гімнастика спортивна), ТМТДОВС.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра спортивних видів гімнастики
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Салямін Юрій Миколайович, Омел'янчик-Зюркалова Оксана Олександрівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.

Практикум зі спортивного вдосконалення в обраному виді
(гімнастика художня)
назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	017 ФКіС
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Програма вивчення навчальної дисципліни складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалавра. Вивчення цієї дисципліни на першому курсі є основним засобом розвитку і вдосконалення фізичних якостей та здібностей, які необхідні спортсмену для досягнення високої спортивної майстерності в обраному виді спорту.</p> <p>Предметом вивчення навчальної дисципліни «Практикум зі спортивного вдосконалення в обраному виді спорту (гімнастика художня)» є система специфічних вправ і методичних прийомів, які застосовуються з метою поглибленого розвитку і вдосконалення рухових якостей, надбання життєво необхідних навиків прикладного характеру, розв'язання завдань технічної і морально-вольової підготовки з урахуванням специфіки обраного виду спорту. Дякуючи доступності, ефективності та емоційності вправ на заняттях з гімнастики художньої, найкращим чином вирішуються численні завдання, які є типові для фізичного виховання в цілому.</p> <p>Програма навчальної дисципліни складається з таких тем: ознайомлення студентів курсу – «Практикум зі спортивного вдосконалення в обраному виді спорту» з правилами змагань; загальні основи методики навчання вправам спортивної гімнастики; пріоритетні спрямування підготовки гімнастів на початковому етапі;</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час	Здатність до організації навчально-тренувального процесу, здатність працювати у команді, здатність планувати та управляти часом, здатність зміцнювати

вивчення навчальної дисципліни	здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя, здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар, здатність до постійного безперервного професійного розвитку, здатність застосовувати знання про мету, завдання, принципи, засоби, методи та структуру підготовки спортсменів в обраному виді спорту, здатність залучати дітей до занять обраним видом спорту, здійснювати планування та реалізацію тренувального процесу на першій стадії багаторічної підготовки спортсменів в обраному виді спорту
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	успішне опанування такими навчальними дисциплінами: практикум зі спортивної підготовки в обраному виді спорту (гімнастика художня), ТМТДОВС.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра спортивних видів гімнастики
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Добряк Олександра Олександрівна, Андреєва Наталія Олегівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркового дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.

Практикум зі спортивної удосконалення в обраному виді спорту
(зимових та велосипедного спорту)

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВК.ТД 18
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на здобуття визначених освітньо-професійною програмою загальних і фахових компетентностей, зокрема оволодіння студентами системою теоретичних знань і практичних умінь та навичок тренерської діяльності в зимових видах та велосипедному спорті, необхідних для роботи в дитячо-юнацьких спортивних школах, спортивних ліцеях, спортивних командах ФСТ, збірних командах вищих та середніх спеціальних навчальних закладів.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність працювати в команді. Здатність планувати та управляти часом. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. Здатність бути критичним і самокритичним. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: Теорія і методика тренерської діяльності в обраному виді спорту (зимові види спорту та велосипедний спорт); практикум зі спортивної підготовки в обраному виді спорту; анатомія; біохімія.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра легкої атлетики, зимових видів та велосипедного спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Холодова О. С. Бобровський О. О.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної	Протокол №2 від 25.04.2023р.

дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	
---	--

Практикум зі спортивного удосконалення в обраному виді спорту
(легка атлетика)

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВК.ТД 18
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на здобуття визначених освітньо-професійною програмою загальних і фахових компетентностей, зокрема оволодіння студентами системою теоретичних знань і практичних умінь та навичок тренерської діяльності в легкій атлетичі, необхідних для роботи в дитячо-юнацьких спортивних школах, спортивних ліцеях, спортивних командах ФСТ, збірних командах вищих та середніх спеціальних навчальних закладів.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність працювати в команді.</p> <p>Здатність планувати та управляти часом.</p> <p>Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>Здатність до організації оздоровчо- рекреаційної рухової активності різних груп населення.</p> <p>Здатність зміцнювати здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя.</p> <p>Здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар.</p> <p>Здатність до безперервного професійного розвитку.</p> <p>Здатність до розуміння особливостей тренерської діяльності в обраному виді спорту.</p> <p>Здатність застосовувати знання про мету, завдання, принципи, засоби, методи та структуру підготовки спортсменів в обраному виді спорту.</p> <p>Здатність залучати дітей до занять обраним видом спорту, здійснювати планування та реалізацію тренувального процесу на першій стадії багаторічної підготовки спортсменів в обраному виді спорту.</p> <p>Здатність організовувати та проводити спортивні заходи з обраного виду спорту.</p>

<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Теорія і методика тренерської діяльності в обраному виді спорту (легка атлетика); практикум зі спортивної підготовки в обраному виді спорту; теорія і методика фізичного виховання; анатомія; біохімія.</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни</p>	<p>Кафедра легкої атлетики, зимових видів та велосипедного спорту</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Колот А.В. Попов С.Ю.</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023р.</p>

**ПРАКТИКУМ ЗІ СПОРТИВНОГО УДОСКОНАЛЕННЯ В ОБРАНОМУ ВИДІ
СПОРТУ (плавання)**

Шифр навчальної дисципліни	ВК.ТД 18
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності базових професійно-педагогічних знань, вмінь та навичок, які забезпечують теоретичну та практичну підготовку тренера з виду спорту (плавання, синхронне плавання, підводне плавання, водне поло, стрибки у воду, акватлон); створюють умови, наближені до практичної професійної діяльності; забезпечують творчий розвиток особистості майбутнього тренера, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: розвиток силових спроможностей та основні напрямки силової підготовки плавців, розвиток швидкісних спроможностей у спортсменів-плавців, розвиток витривалості плавців, розвиток гнучкості та координаційних спроможностей плавців. Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	ЗК4 Здатність працювати в команді ЗК5 Здатність планувати та управляти часом ЗК6 Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово ЗК10 Здатність бути критичним і самокритичним ЗК11 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) ЗК12 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях ФК2 Здатність проводити тренування та супроводження участі спортсменів у змаганнях. ФК12 Здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар ФК14 Здатність до безперервного професійного розвитку ФКС15 Здатність до розуміння особливостей тренерської діяльності в обраному виді спорту

	<p>ФКС16 Здатність застосовувати знання про мету, завдання, принципи, засоби, методи та структуру підготовки спортсменів в обраному виді спорту</p> <p>ФКС17 Здатність залучати дітей до занять обраним видом спорту, здійснювати планування та реалізацію тренувального процесу на першій стадії багаторічної підготовки спортсменів в обраному виді спорту</p> <p>ФКС18 Здатність організовувати та проводити спортивні заходи з обраного виду спорту</p>
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>На першому (бакалаврському) рівні вищої освіти успішне опанування навчальною дисципліною «Теорія та методика тренерської діяльності в обраному виді спорту»</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p><i>Кафедра водних видів спорту</i></p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Костікова С.Д., Євпак Н.О., Домбровський В.О., Подосінова Л.П.</p>
<p>Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін</p>	<p>Протокол №2 від 25.04.2023р.</p>

Практикум зі спортивного вдосконалення в обраному виді
(спортивна акробатика)
назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	017 ФКіС
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Програма вивчення навчальної дисципліни складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалавра. Вивчення цієї дисципліни на першому курсі є основним засобом розвитку і вдосконалення фізичних якостей та здібностей, які необхідні спортсмену для досягнення високої спортивної майстерності в обраному виді спорту.</p> <p>Предметом вивчення навчальної дисципліни «Практикум зі спортивного вдосконалення в обраному виді спорту (спортивна акробатика)» є система специфічних вправ і методичних прийомів, які застосовуються з метою поглибленого розвитку і вдосконалення рухових якостей, надбання життєво необхідних навиків прикладного характеру, розв'язання завдань технічної і морально-вольової підготовки з урахуванням специфіки обраного виду спорту. Дякуючи доступності, ефективності та емоційності вправ на заняттях зі спортивної акробатики, найкращим чином вирішуються численні завдання, які є типові для фізичного виховання в цілому.</p> <p>Програма навчальної дисципліни складається з таких тем: ознайомлення студентів курсу – «практикум зі спортивного вдосконалення в обраному виді спорту» з правилами змагань; загальні основи методики навчання вправам спортивної акробатики; пріоритетні спрямування підготовки акробатів на початковому етапі;</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час	Здатність до організації навчально-тренувального процесу, здатність працювати у команді, здатність планувати та управляти часом, здатність зміцнювати

вивчення навчальної дисципліни	здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя, здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар, здатність до постійного безперервного професійного розвитку, здатність застосовувати знання про мету, завдання, принципи, засоби, методи та структуру підготовки спортсменів в обраному виді спорту, здатність залучати дітей до занять обраним видом спорту, здійснювати планування та реалізацію тренувального процесу на першій стадії багаторічної підготовки спортсменів в обраному виді спорту
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	успішне опанування такими навчальними дисциплінами: практикум зі спортивної підготовки в обраному виді спорту (спортивна акробатика), ТМТДОВС.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра спортивних видів гімнастики
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Максимова Юлія Анатоліївна, Денисенко Владислава Дмитрівна, Салямін Юрій Миколайович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.

Практикум зі спортивного вдосконалення в обраному виді спорту

(спортивні ігри)

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВК.ТД 18
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<i>Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності застосовувати знання про мету, завдання, принципи, засоби, методи та структуру підготовки спортсменів в спортивних іграх, залучати дітей до занять спортивними іграми, здійснювати планування та реалізацію тренувального процесу на попередньому базовому етапі підготовки в спортивних іграх, та здатності організовувати та проводити спортивні заходи зі спортивних ігор, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: особливості роботи суддівської бригади в спортивних іграх; суддівство змагань в спортивних іграх; загальна фізична підготовка; спеціальна фізична підготовка; технічна підготовка; тактична підготовка; інтегральна підготовка.</i>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<i>Загальні: ЗК 4, ЗК 5, ЗК 6, ЗК 10, ЗК 11, ЗК 12 Фахові компетентності спеціальності: ФК 3, ФК 12, ФК 14 Фахові компетентності спеціалізації: ФКС 15, ФКС 16, ФКС 17, ФКС 18</i>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>«Історія України», «Іноземна мова», «Анатомія людини», «Українська мова (за професійним спрямуванням)», «Біохімія», «Основи вимірювань та методів математичної статистики», «Комп'ютерна техніка», «Вступ до спеціальності», «Гігієна та основи екології», «Історія фізичної культури і спорту», «Практикум зі спортивної підготовки в обраному виді спорту (спортивні ігри)»</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	<i>Спортивних ігор</i>
ПІБ науково-педагогічного	Константиновська Н. О. Ткаченко М. І.

працівника, який викладає навчальну дисципліну	Скрипка С. М. Прокопенко А. О. Ковальов В. О.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.

**ПРАКТИКУМ ЗІ СПОРТИВНОГО ВДОСКОНАЛЕННЯ В ОБРАНІМУ ВИДІ
СПОРТУ
(танці)**

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВК.ТД 18
Загальна кількість кредитів	<i>3 кредити ЄКТС</i>
Короткий опис змісту дисципліни	<i>Навчальний курс дисципліни направлений на вдосконалення конкурсних комбінацій латиноамериканської програми, вдосконалення конкурсних комбінацій стандартної програми; побудова тренувального процесу.</i>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<i>Інтегральна компетентність. Загальні компетентності 1, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12. Фахові компетентності 1, 2, 3, 10, 12, 14.</i>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<i>Для здобувачів вищої освіти необхідні: - вміння концентрувати та розподіляти увагу; - володіння базовою технікою стандартної та латиноамериканської програм; - володіння елементарними навичками професійної підготовки майбутніх фахівців у сфері фізичної культури і спорту.</i>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	<i>Кафедра хореографії і танцювальних видів спорту.</i>
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Соронович Ігор Михайлович, Бойко Оксана Володимирівна, Влох Дмитро Святославович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.

Практикум зі спортивного удосконалення в обраному виді спорту
(футбол, футзал)
назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВК.ТД18
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема здатності до застосування у професійній діяльності в спортивних школах та інших закладах фізичного виховання і спорту інноваційних засад організаційно-методичної, тренерсько-педагогічної та виховної роботи, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: теоретико-методичні основи спортивного тренування у футболі; види підготовки у футболі; навчання у футболі, як педагогічний процес; методи та засоби навчання та тренування футболістів; навчально-тренувальне заняття – найменша структурний компонент процесу підготовки футболістів; Умови проведення занять з футболу; підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів поточного контролю та заліку.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Здатність працювати в команді. Здатність спілкуватися державною мовою, як усно, так і письмово. Здатність застосовувати знання про мету, завдання, принципи, засоби, методи та структуру підготовки спортсменів у футболі (футзалі). Здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар. Здатність до безперервного професійного розвитку.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Практикум зі спортивної підготовки в обраному виді спорту (футбол, футзал)», «Анатомія людини», «Вступ до спеціальності», «Теорія та основи тренерської діяльності в обраному виді спорту (футбол, футзал)».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра футболу
ПІБ науково-	Родіоненко Михайло Вікторович

педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Балан Богдан Анатолійович Дейнеко Ігор Володимирович Чопілко Тарас Григорович Бабенко Денис Сергійович Бойченко Сергій Володимирович Залойло Володимир Васильович Байрачний Олег Васильович Шаменков Ігор Вікторович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.